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«YMHUKU U YMHUUBL»

Ilpo3eenen 360H0K 014 Hac
Ilpuznacun peoam on 6 Knacc.
Ha kpyscok moponum nac
« Ymuuku u ymunuunr) ceituac.
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Yyucos pewwuamsv, cmapasncy
paccyxcoamb

Touas exay B IIKOJIYy HA BeJIOCHIIE/E.
3aHATHSA B IIKO0JI€e HAYMHAKOTCA B 9 4acos.
B 8 yacoB 40 MuH OH yiKke mpoexaJi
nmojioBMHy nyTH. Eciu Touas Oyaer
[IPOA0JIKATh €XaTh C TAKOU JKe
CKOPOCTHIO, TO IPpUeAeT B Koy 3a 10
MUH 10 Ha4aja 3aHATHI. CKOJIbKO MUHYT
Touaa exana B mKoay?
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1 Yuucs pewwamsv, cmapasnco
paccyxcoamu
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i Yuucs peuwwamun, cmapasaco
paccyxcoamb

B Tpu majgarkv 3aBe3jid  pa3HOe KOJHUYECTBO
MopoxeHoro. Ilpuuém B TpeThbI0 3aBe3JiM CTOJBKO,
CKOJIbKO B NepBbIe IBE BMeCTe. A B MEPBYI0 3aBe3JIU
OosiblIe, 4YeM BO BTOpyw. CKOJIbBKO KOPOOOK
MOPOKEHOI0 IMPHUBE3JIA B KAKIYI NAJATKY, €CJIH
Bcero npusesyau 10 kopodok?




Yvyucns pewwams, cmapasncy
paccyxrcoamb

Ecau B TpeThen nmajarke mojJOBMHA TOI0, 4YTO B
IePBOM U BTOPOU BMECTE, 3SHAYMT:
10:2=5 (K.) - B TpeTbeH najarke. %

B 1 1 2 majiarkax ocrajochb 5 MOPOKeHBIX. ﬁ ﬁ

5=2+3 nan 5=3+2

T.x. B nepBoM KOpPoOKe 00Jib1IIe MOPOKEHOT0, TO
BbIOMpaeM OoJibIIee U3 yncesa 2 U 3. 3HAYUT B IePBOMH
najarke 3 KOpoOKH, BO BTOPOH-2 KOPOOKH.
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| BMecTe BecaT 9 KI, a /IBa IaKeTa
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Yvyucns pewwams, cmapasncy
paccyxrcoamb

IlakeT NPAHUKOB M CBA3KAa OapaHOK

NPSIHUKOB H CBA3KAa O0apaHOK BMeCTe
BecAT 13 kr. CKOJIBbKO BeCHUT OAUH MAKET
INPSAHUKOB M CKOJbKO BECUT OHA CBA3KA
OapaHok?
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Yvyucns pewwams, cmapasncy
paccyxrcoamb
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9 Kr 13 kr
13 -9 =4 (kr) — Becur 1 maker npsiHUKOB

9—-4=5(Kr) — Becur CBSI3Ka 0apaHOK
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